ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ ОРГАНИЗАЦИИ ПО 

ПРОВЕДЕНИЮ РАБОТ ПО ЗАХОРОНЕНИЮ ОТХОДОВ НА СВАЛКЕ

ТБО ООО «КОМСЕРВИС»

Технологический регламент разработан применительно к содержанию свалки промышленных отходов и ТБО, принадлежащей ООО «Комсервис», отвечающей требованиям СП 2.1.1038-01 «Гигиенические требования к устройству и содержанию полигонов для твёрдых бытовых отходов».

На свалку ТБО принимаются отходы от жилых домов, общественных зданий и сооружений, предприятий торговли, общественного питания, уличный, содово-парковый смет, строительный мусор и некоторые виды строительных отходов 3-4 класса опасности.

Для осуществления деятельности по размещению и захоронению отходов на свалке предприятие арендует бульдозер Д 606 по договору № 29 от 13.10.2005г. Бульдозер хранится на открытой свалке. Основная его функция: сдвигание мусора в отвал. При необходимости используется при уплотнении слоя твёрдых бытовых отходов.

Свалка ТБО представлена котлованом размером (70*145*17) м3.

Складирование ТБО допускается на приёмной площадке строго в границах свалки.

Уплотнение слоя ТБО проводится бульдозером Б-10м.0101-1Б и автотралом, арендованными у ООО «Мехколонна» согласно договора. Изоляция уплотнительного слоя ТБО осуществляется рыхлой вскрышей Мелеховско - Федотовского месторождения карбонатных пород горного участка № 2.

В качестве изолирующего материала используются строительные отходы, битый кирпич, осадок пескоуловителей, осадок иловый с ОСБО.

Выемочно-погрузочные работы выполняются экскаватором ЭКГ-5А. Рыхлая вскрыша транспортируется автосамосвалами БелАЗ-7522. Дальнейшее перемещение грунта под откос и планировка приемной площадки осуществляется бульдозером.

Ответственность за соблюдение техники безопасности при движении и разгрузке автотранспорта несёт ООО «Комсервис».

Директор                                                                     А.В.Бочков 

